36:4+28:4= (96 -60):4 = 5.(20-14) = (18+17):5=
3ap.2
YronemeTe cbopa Ha 12 n 7 ¢ npousBegeHmeTo Ha 3 mn 7.

Orr.:

3ap.3
Crena ymanuna cbopa Ha uncnata 17 n 26 c npousseaeHneTo Ha umcnata 4 u 7. Koe umucno e
nony4ymna?r
OTr.:
3apn.4

Kbm yumnuuie sbpsenu geua. Te 6unm nogpeneHm no S 8 6 peanum n no 4 8 5 peguum.
Konko geua obuwo BbpBeNN KbM yYUANLLETO?

OTr.: aeua

3ap.5

EanH TypucT Ha ume MNoro Bbpsan 3 yaca, apyr Ha ume Towo — 4 yaca. Nloro uamuHasan no 4
KM B 4ac, a Towo — no 5km. Konko KunomeTpa ca u3sbpsenu geamarta?

Orr.: KM

3ap.6

3a poxpeHua cu geH MapuH Kynun ase Kytum ¢ 6oH60HK. Konko 6oHb6oHa nma obuo B
OBETe KyTUW, aKo B MbpBaTa ca nogpeaeHune 4 peavum no 6 6oHboHa, a BbB BTOpaTta — 3
peanun no 5 6oHBoHa?

OTr:: boHboHa
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